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PLAC INWALIDOW

Pomiar 1: przejscie przez Aleje Mickiewicza - od ulicy Krélewskiej do ulicy Karmelickiej — od strony
Parku Krakowskiego.

Hrolearskn Krokewskn

B D

Farmascka

Czas, ktory przewiduje ZIKiT, aby zdgzy¢ przejs¢ na jednym cyklu swiatet: 11 sekund.

Student: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje studentowi 6 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 10 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekac¢ przed kolejnym
przejsciem przez 40 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 5 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem
1:01 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywaé pokonatby ten odcinek w 21 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym Swietle wynosi 40 sekund.

Senior: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do poczatku
wysepki zajmuje seniorowi 6 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 11 sekund. W miedzyczasie gasnie
zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czeka¢ przed kolejnym przejsciem przez 39 sekund.
Przejscie przez drugie pasy trwa 5 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem 1:01 minuty, cho¢ gdyby nie
musiat sie zatrzymywac pokonatby ten odcinek w 22 sekundy. Czas zmarnowany na czerwonym
Swietle wynosi 39 sekund.

Sportowiec: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje sportowcowi 5 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 11 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekac¢ przed kolejnym
przejsciem przez 40 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 4 sekundy. Cate przejscie zajmuje zatem
1 minute, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywacé pokonatby ten odcinek w 20 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym $wietle wynosi 40 sekund.

Osoba Niedowidzgca: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi
pasami) do poczatku wysepki zajmuje osobie niedowidzgce]j 7 sekund. Przejscie przez wysepke trwa
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12 sekund. W miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi ona czekac przed
kolejnym przejsciem przez 37 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 5 sekund. Cate przejscie
zajmuje zatem 1:01 minuty, cho¢ gdyby nie musiata sie zatrzymywaé pokonataby ten odcinek w 24
sekundy. Czas zmarnowany na czerwonym sSwietle wynosi 37 sekund.

Osoba na wozku inwalidzkim: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed
pierwszymi pasami) do poczatku wysepki zajmuje osobie na wdzku inwalidzkim 14 sekund. Przejazd
przez wysepke trwa 18 sekund. W miedzyczasie gasnie zielone $wiatto na drugim przejsciu, wiec musi
ona czekac przed kolejnym przejsciem przez 24 sekund. Przejazd przez drugie pasy trwa 14 sekund.
Caty przejazd zajmuje zatem 1:10 minuty, cho¢ gdyby nie musiata sie zatrzymywac pokonataby ten
odcinek w 46 sekund. Czas zmarnowany na czerwonym Swietle wynosi 24 sekundy. W tym
szczegblnym przypadku trzeba nadmienié, ze osoba na wdézku inwalidzkim nie byta w stanie w trakcie
trwania jednego cyklu Swiatet zielonych nawet przejechac przez jedng jezdnie. Stwarza to ogromne
zagrozenie dla bezpieczenstwa, zdrowia i zycia 0séb niepetnosprawnych.

Pomiar 2: przejscie przez Aleje Mickiewicza - od ulicy Karmelickiej do ulicy Krélewskiej.

Krolessks Krokessks

A C

A

[ ]
B D

Karmaicka

Czas, ktory przewiduje ZIKiT, aby zdgzy¢ przejs¢ na jednym cyklu swiatet: 15 sekund.

Student: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje studentowi 7 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 12 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekac¢ przed kolejnym
przejsciem przez 44 sekundy. Przejscie przez drugie pasy trwa 9 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem
1:12 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywaé pokonatby ten odcinek w 28 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym $Swietle wynosi 44 sekundy.

Senior: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do poczatku
wysepki zajmuje seniorowi 7 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 11 sekund. W miedzyczasie gasnie
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zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czeka¢ przed kolejnym przejsciem przez 45 sekund.
Przejscie przez drugie pasy trwa 12 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem 1:15 minuty, cho¢ gdyby nie
musiat sie zatrzymywac pokonatby ten odcinek w 30 sekund. Czas zmarnowany na czerwonym
Swietle wynosi 45 sekund.

Sportowiec: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje sportowcowi 7 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 11 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekac¢ przed kolejnym
przejsciem przez 45 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 7 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem
1:10 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywaé pokonatby ten odcinek w 25 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym $wietle wynosi 45 sekund.

Osoba Niedowidzgca: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi
pasami) do poczatku wysepki zajmuje osobie niedowidzgcej 10 sekund. Przejscie przez wysepke trwa
19 sekund. W miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi ona czekac¢ przed
kolejnym przejsciem przez 34 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 12 sekund. Cate przejscie
zajmuje zatem 1:15 minuty, cho¢ gdyby nie musiata sie zatrzymywac pokonataby ten odcinek w 41
sekund. Czas zmarnowany na czerwonym swietle wynosi 34 sekund.

Inwalida Il grupy: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami)
do poczatku wysepki zajmuje osobie z Il grupg inwalidzka 12 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 20
sekund. W miedzyczasie gasnie zielone Swiatto na drugim przejsciu, wiec musi ona czeka¢ przed
kolejnym przejsciem przez 31 sekundy. Przejscie przez drugie pasy trwa 9 sekund. Cate przejscie
zajmuje zatem 1:12 minuty, cho¢ gdyby nie musiata sie zatrzymywaé pokonataby ten odcinek w 41
sekund. Czas zmarnowany na czerwonym Swietle wynosi 31 sekundy.

Pomiar 3: przejécie przez Aleje Stowackiego - od ulicy Krélewskiej do ulicy Karmelickie;j.

Hrolewrskn Krokewskn

A C

Karmilicka
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Czas, ktory przewiduje ZIKiT, aby zdazy¢ przejs¢ na jednym cyklu swiatet: 14 sekund.

Student: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje studentowi 3 sekundy. Przejscie przez wysepke trwa 13 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekac¢ przed kolejnym
przejsciem przez 49 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 4 sekundy. Cate przejscie zajmuje zatem
1:09 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywacd pokonatby ten odcinek w 20 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym $wietle wynosi 49 sekund.

Senior: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do poczatku
wysepki zajmuje seniorowi 8 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 12 sekund. W miedzyczasie gasnie
zielone $wiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czeka¢ przed kolejnym przejsciem przez 45
sekundy. Przejscie przez drugie pasy trwa 4 sekundy. Cate przejscie zajmuje zatem 1:09 minuty, cho¢
gdyby nie musiat sie zatrzymywac pokonatby ten odcinek w 24 sekundy. Czas zmarnowany na
czerwonym Swietle wynosi 45 sekundy.

Sportowiec: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje sportowcowi 4 sekundy. Przejscie przez wysepke trwa 11 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekaé przed kolejnym
przejsciem przez 50 sekundy. Przejscie przez drugie pasy trwa 4 sekundy. Cate przejscie zajmuje
zatem 1:09 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywaé pokonatby ten odcinek w 19 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym Swietle wynosi 50 sekundy.

Osoba Niedowidzaca: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi
pasami) do poczatku wysepki zajmuje osobie niedowidzgcej 12 sekund. Przejscie przez wysepke trwa
24 sekundy. W miedzyczasie gasnie zielone Swiatto na drugim przejsciu, wiec musi ona czekac przed
kolejnym przejsciem przez 29 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 11 sekund. Cate przejscie
zajmuje zatem 1:16 minuty, choé gdyby nie musiata sie zatrzymywac pokonataby ten odcinek w 47
sekund. Czas zmarnowany na czerwonym swietle wynosi 29.
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Pomiar 4: przejscie przez Aleje Stowackiego - od ulicy Karmelickiej do ulicy Krélewskiej.

Hrodewskn Krokewskn

A C

@
B D

Czas, ktory przewiduje ZIKiT, aby zdgzy¢ przejs¢ na jednym cyklu Swiatet: 11 sekund.

Student: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje studentowi 9 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 13 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekaé przed kolejnym
przejsciem przez 37 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 9 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem
1:08 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywaé pokonatby ten odcinek w 31 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym $wietle wynosi 37 sekund.

Senior: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do poczatku
wysepki zajmuje seniorowi 8 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 15 sekund. W miedzyczasie gasnie
zielone $wiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czeka¢ przed kolejnym przejsciem przez 36 sekund.
Przejscie przez drugie pasy trwa 11 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem 1:10 minuty, cho¢ gdyby nie
musiat sie zatrzymywac pokonatby ten odcinek w 34 sekundy. Czas zmarnowany na czerwonym
Swietle wynosi 36 sekund.

Sportowiec: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do
poczatku wysepki zajmuje sportowcowi 7 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 15 sekund. W
miedzyczasie gasnie zielone Swiatto na drugim przejsciu, wiec musi on czekac przed kolejnym
przejsciem przez 37 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 8 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem
1:07 minuty, cho¢ gdyby nie musiat sie zatrzymywaé pokonatby ten odcinek w 30 sekund. Czas
zmarnowany na czerwonym $wietle wynosi 37 sekund.

Osoba Niedowidzgca: pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi
pasami) do poczatku wysepki zajmuje osobie niedowidzgcej 14 sekund. Przejscie przez wysepke trwa
28 sekund. W miedzyczasie gasnie zielone swiatto na drugim przejsciu, wiec musi ona czeka¢ przed
kolejnym przejsciem przez 17 sekund. Przejscie przez drugie pasy trwa 17 sekund. Cate przejscie
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zajmuje zatem 1:16 minuty, cho¢ gdyby nie musiata sie zatrzymywaé pokonataby ten odcinek w 59
sekund. Czas zmarnowany na czerwonym Swietle wynosi 17 sekund.

Pomiar 5: przejscie przez ulice Karmelicka.
Czas zielonego Swiatta podczas przechodzenia przez ulice Karmelickg wynosi 8 sekund.

Przejscie przez pasy zajmuje studentowi 6 sekund. Dtugos¢ swiatta zielonego jest wystarczajaca.

Pomiar 6:przejscie przez ulice Krélewska.
Czas, ktory przewiduje ZIKiT, aby zdgzy¢ przejs¢ na jednym cyklu Swiatet: 25 sekund.

Pokonanie pierwszego odcinka od punktu startowego (przed pierwszymi pasami) do poczatku
wysepki zajmuje studentowi 4 sekund. Przejscie przez wysepke trwa 2 sekund. Przejscie przez drugie
pasy trwa 6 sekund. Cate przejscie zajmuje zatem 12 sekund. Dtugosé swiatta zielonego jest
wystarczajgca, aby przejs¢ bez zatrzymywania sie na wysepce.
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